

VYSVĚTLENÍ č. 4

zadávací dokumentace podlimitní veřejné zakázky na stavební práce „Vodohospodářské opatření v trati Vesník a Pohoř v k.ú. Zašová“

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pro Zlínský kraj
Sídlo:	Zarámí 88, 760 41 Zlín
Zastoupený:	Ing. Mladou Augustinovou, ředitelkou Krajského pozemkového úřadu pro Zlínský kraj
IČ:	01312774
DIČ:	CZ01312774 - není plátce DPH

Název veřejné zakázky:	Vodohospodářské opatření v trati Vesník a Pohoř v k.ú. Zašová
Sp. značka: / č.j.:	SP7095/2020-525101 / SPU 274969/2020
Druh zadávacího řízení:	otevřené řízení dle § 3 písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávací veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
Druh veřejné zakázky:	stavební práce

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Zlínský kraj, obdržel dne 28. 7. 2020 ve 14:51 hodin a dne 29. 7. 2020 ve 14:35 hodin žádost účastníka o vysvětlení zadávací dokumentace k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Vodohospodářské opatření v trati Vesník a Pohoř v k.ú. Zašová“.

Zadavatel upozorňuje účastníky řízení, že v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona nemá povinnost dodržet lhůty dle § 98 odst. 1 zákona, pokud poskytne vysvětlení na žádost, která není doručena včas. Zadavatel sděluje souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona k dotazům uvedeným v žádosti následující informace:

Dotaz č. 1:

SO 01/ 02 – pol. 95, 30 – Ve zmíněné položce je uvedeno jako pojivo pro úpravu zeminy vápnem hydrát vápenný CL 90 velmi jemný, který se pro zlepšování zemin nepoužívá. Změní zadavatel tuto položku?

Odpověď č. 1

Položka materiálu pojiva byla změněna. Část soupisu prací byla opravena.

Dotaz č. 2:

Zadavatel uvedl v dodatečných informacích následující: Dotaz číslo 2 SO 02 Odvodňovací prvek OP8. Ve výkazu výměr je uvedena položka číslo 76 – 327323128: Opěrné zdi a valy

z betonu železového bez zvláštních nároků na vliv prostředí tř. C 30/37. V technické zprávě na straně číslo 3 je uvedena pro opěrnou zídku třída betonu: C30/37-vliv prostředí XC4-XF3-XA1. Vzorový příčný řez OP8 – D.2.b.3.1 udává třídu betonu C30/37 – vliv prostředí XC4-XF3-XA1. Opraví zadavatel výkaz výměr? Odpověď č. 2: Konstrukce opěrných zdí jsou z betonu C30/37, čemuž odpovídá i zvolená položka rozpočtu (327323128). Další podrobné členění dle vlivů prostředí apod. ceníky již více nerozvádějí. Zhotovitel ocení a realizuje konstrukci dle přesných specifikací betonu uvedených v projektové dokumentaci. Uvedené tvrzení zadavatele že ceníky nerozvádějí vliv prostředí je nepravdivé. Ceník obsahuje položku: 327324128 - Opěrné zdi a valy ze ŽB odolného proti agresivnímu prostředí tř. C 30/37 Opraví zadavatel výkaz výměr, tak aby byl v souladu s projektovou dokumentací?

Odpověď č. 2:

Položky konstrukcí betonu byly upraveny na konstrukce z betonu C 30/37 se zvýšenými nároky na vliv prostředí. Setrvává ocenění specifikace betonu dle projektové dokumentace. Část soupisu prací byla opravena.

Dotaz č. 3:

Zadavatel uvedl v dodatečných informacích následující: Dotaz č. 3: SO 02 – Odvodňovací prvek OP8 Ve výkazu výměr je uvedena položka číslo 97- 894302171: Stěny šachet tl nad 200 mm ze ŽB bez zvýšených nároků na prostředí tř. C 30/37. Výkres D.2.b.7.1. – šachty udává pro šachty třídu betonu C 30/37 – vliv prostředí XC3-XF3-XA1. Opraví zadavatel výkaz výměr? Odpověď č. 3: Viz. odpověď č. 2. V položce je uveden beton C 30/37, zohledněny však budou specifikace betonu dle projektové dokumentace, které již nejsou dále v položce upřesňovány. Uvedené tvrzení zadavatele že ceníky nerozvádějí vliv prostředí je nepravdivé. Ceník obsahuje položku: 894302162 - Stěny šachet tl nad 200 mm ze ŽB se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 30/37 Opraví zadavatel výkaz výměr, tak aby byl v souladu s projektovou dokumentací?

Odpověď č. 3:

Položky konstrukcí betonu byly upraveny na konstrukce z betonu C 30/37 se zvýšenými nároky na vliv prostředí. Setrvává ocenění specifikace betonu dle projektové dokumentace. Část soupisu prací byla opravena.

Dotaz č. 4:

SO 01 – Suchý poldr VN2. Ve výkazu výměr je uvedena položka číslo 59 – 321321116 Konstrukce vodních staveb ze ŽB mrazuvzdorného tř. C 30/37 XF3. V popisu položky je uvedeno: Konstrukce z betonu vodních staveb přehrad, jezů a plavebních komor, spodní stavby vodních elektráren, jader přehrad, odběrných věží a výpustných zařízení, opěrných zdí, šachet, šachtic a ostatních konstrukcí železového pro prostředí s mrazovými cykly C 30/37 XF4 Výkres – Sdružený funkční blok - D.1.b.6.1 udává třídu betonu C30/37 – XC4-XF3-XA1.

Opraví zadavatel výkaz výměr?

Odpověď č. 4:

Položka konstrukce SFB z vodostavebného betonu C 30/37 je zvolena správně, jedná se o betony pro prostředí s mrazovými cykly a v relevantním ceníku jiné položky uváděny nejsou. Za názvem položky je pak v některé cenové úrovni uváděna specifikace XF3 (v plném popisu XF4), což je pro naši potřebu odpovídající množství pojiva v betonu a rozdíl mezi zkráceným a plným popisem je způsoben chybou v programu.

Dotaz č. 5:

1) Zadavatel v rámci zadávacích podmínek stanovil v části Zadávací dokumentace – výkazu výměr u stavebního objektu SO 02 Odvodňovací prvek OP8 položku č. 76-položku 76 – 327323128: Opěrné zdi a valy z betonu železového bez zvláštních nároků na vliv prostředí tř. C 30/37.

Oproti tomu v části Zadávací dokumentace – projektová dokumentace (Technická zpráva a vzorový příčný řez) pak požaduje při betonáži zdi použití betonu odolného proti agresivnímu prostředí stupeň vlivu prostředí XC4-XF3-XA1, čemuž odpovídá ceníková položka: 327324128 - Opěrné zdi a valy ze ŽB odolného proti agresivnímu prostředí tř. C 30/37.

Dotaz :

Upraví Zadavatel zadávací dokumentaci, část výkaz výměr v souladu s projektovou dokumentací (Technickou zprávou a vzorovým příčným řezem) tak, že ve výkazu výměr u stavebního objektu SO 02 Odvodňovací prvek OP8 nahradí položku č. 76-327323128: Opěrné zdi a valy z betonu železového bez zvláštních nároků na vliv prostředí tř. C 30/37 položkou ceníku č. 327324128 - Opěrné zdi a valy ze ŽB odolného proti agresivnímu prostředí tř. C 30/37?

2) Zadavatel v rámci zadávacích podmínek stanovil v části Zadávací dokumentace – výkazu výměr u stavebního objektu SO 02 Odvodňovací prvek OP8 položku č. 97-894302171: Stěny šachet tl nad 200 mm ze ŽB bez zvýšených nároků na prostředí tř. C 30/37.

Oproti tomu v části Zadávací dokumentace – projektová dokumentace (výkres D.2.b.7.1. – šachty) požaduje při betonáži stěn šachet použití betonu odolného proti agresivnímu prostředí stupeň vlivu prostředí XC3-XF3-XA1, čemuž odpovídá ceníková položka 894302162 - Stěny šachet tl nad 200 mm ze ŽB se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 30/37.

Dotaz :

Upraví Zadavatel zadávací dokumentaci, část výkaz výměr v souladu s projektovou dokumentací (Technickou zprávou a vzorovým příčným řezem) tak, že ve výkazu výměr u stavebního objektu SO 02 Odvodňovací prvek OP8 nahradí položku č. 97- 894302171: Stěny šachet tl nad 200 mm ze ŽB bez zvýšených nároků na prostředí tř. C 30/37 položkou z ceníku 894302162 - Stěny šachet tl nad 200 mm ze ŽB se zvýšenými nároky na prostředí tř. C 30/37 ?

Dotazy ad1 a 2) shora byly dodavatelem již vzneseny dne 27.7.2020. Jak vyplývá z Vysvětlení č. 3 Zadavatele ze dne 8.7.2020, došlo však k jejich ne zcela přesnému pochopení, proto dodavatel své dotazy touto žádostí podrobněji specifikuje a dovoluje si opětovně požádat Zadavatele o vysvětlení Zadávací dokumentace ve věcech položky 76-327323128 a 97- 894302171 výkazu výměr SO 02 Odvodňovací prvek OP8.

Odpověď č. 5:

Viz. odpověď č. 2 a odpověď č. 3.

Dotaz č. 6:

Zadavatel v rámci zadávacích podmínek stanovil v části Zadávací dokumentace – výkazu výměr u stavebního objektu SO 01 Suchý poldr VN2 položku č. 52 – 317353121:Bednění mostních říms všech tvarů – zřízení. Po detailním prověření výkazu výměr bylo dnes zjištěno, že ve výkazu výměr schází položka pro odstranění bednění mostních říms. Proto svou žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace ze dne 27.7.2020 doplňujeme o tento bod.

Dotaz :

Doplň Zadavatel zadávací dokumentaci, část výkaz výměr SO 01 Suchý poldr VN2 o položku Bednění mostních říms všech tvarů - odstranění ?

Odpověď č. 6:

Položka odstranění bednění byla doplněna. Část soupisu prací byla opravena.

Část soupisu prací byla opravena. Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení předkládá aktualizovanou část zadávací dokumentace, a to část přílohy č. 5 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr ve formátu unixml v elektronické podobě. Toto aktuální platné znění částí přílohy č. 5, které doznaly změn, nahrazuje verzi, která byla zveřejněna na profilu zadavatele. Účastníci jsou povinni předložit v nabídce platnou aktualizovanou podobu přílohy č. 5 uvedenou v příloze tohoto vysvětlení ve formátu unixml. Ostatní části zadávací dokumentace zůstávají v platnosti beze změn.

Ve Zlíně dne 31. 7. 2020

Ing. Mlada Augustinová
ředitelka Krajského pozemkového úřadu pro Zlínský kraj
v z. Ing. Lubomír Holubec
zástupce ředitelky

Příloha:

Aktualizovaná část Soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr – příloha č. 5.